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S
avec une humidité relative de 30 % et un débit volumique de 45 m*

ne systéme de conditionnement d’air qui admet de I'air provenant de I’extérieur a 10 °C

Le systeme est congu

pour décharger I'air a 'intérieur a 25 °C avec une humidité relative de 60 %. L’air extérieur est
premiérement porté & 22 °C dans la section chauffée du conduit, puis de la vapeur d’eau chaude
est ajoutée A Pécoulement dans la section humidifiée. Déterminez:

) La chaleur transmise dans Ia section chauffée

b) Le débit massique de vapeur ajoutée dans la section humidifiée. Supposez que 'écoulement

demeure a 100 kPa.
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Past

h,, et h,, = enthalpie de la vapeur d’eau A saturation (table 1.3 derniére colonne)
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